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Szigetmonostor Község Önkormányzatának 
Közlekedési és Fejlesztési Bizottsága 
2015 Szigetmonostor, Fő u. 26. 
 
Szám: 01/2026 
 
JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Közlekedési és Fejlesztési Bizottságának 2026. január 
26. napján 18:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban. 
 
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.  
Hiányzó: Derőfi Zsolt, Steidl József 
 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Köszönti a Közlekedési és Fejlesztési Bizottság ülésén megjelent 
résztvevőket. Megállapítja, hogy a Bizottság 3 fővel van jelen, az ülés határozatképes és a törvényi 
előírásoknak megfelelően került összehívásra.  
Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag 
személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.  
A bizottsági ülése élő közvetítésre kerül. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök javaslatot tesz az alábbi napirendi pontok elfogadására: A napirendi 
pontok sorrendje felcserélésre kerül. 
1. Beszámoló a kompok, révek aktualitásairól 
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök  
2. Beszámoló az utak helyzetéről  
Előterjesztő: Derőfi Zsolt nem képviselő bizottsági tag 
3. Beszámoló a közvilágítás fejlesztésének aktuális helyzetéről 
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök  
4. Beszámoló a közlekedés aktualitásairól 
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
5. Településüzemeltetés – aktuális feladatok és kérdések 
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
6. Intézményi felújítási tervek ismertetése és egyeztetése 
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
7. Költségvetési igények áttekintése 
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
8. Döntés a Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 

önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések - MFP/ÖTIFB/2026” címmel 
meghirdetett pályázat benyújtásáról 

Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
9. Döntés a Magyar Falu Program keretében „Települési közlekedési és vízelvezetési 

infrastruktúra fejlesztése” MFP/TKVI/2026” címmel meghirdetett pályázat benyújtásáról 
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
10. Döntés a TOP_PLUSZ-1.1.3-21-PT1-2022-00040 kódszámú, "Kerékpáros turisztikai kör 

kialakítása Szigetmonostoron" megnevezésű pályázathoz kapcsolódó műszaki ellenőri 
feladatok ellátására beérkezett ajánlatokról 

Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
11. Döntés a TOP-PLUSZ-1.1.3-21-PT1-2022-00040 azonosítószámú „Kerékpáros turisztikai kör 

kialakítása Szigetmonostoron” tárgyú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárásban 
beérkezett ajánlatok elbírálásáról 

Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
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12. Döntés a Szigetmonostor, Horány településrész szennyvíz csatornahálózat engedélyezési 
tervének elkészítésére beérkezett ajánlatokról 

Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
13. Döntés a 2026. évi Versenyképes Járások Programban való részvételhez szükséges 

konzorciumi megállapodás megkötéséről 
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
14. Az önkormányzati kommunikáció fejlesztését célzó megoldás és a kapcsolódó informatikai 

szolgáltatások beszerzése 
Előterjesztő: Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselő 
15. Javaslat a 2026. évi helyi kitüntetésekre (zárt ülés) 
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
16. Egyebek 
 
 

5. Településüzemeltetés – aktuális feladatok és kérdések napirendipont hóhelyzet téma 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Településrendezési szempontból szerencsére nem minden évben 
van ilyen hóhelyzet. Elsősorban arra vagyunk kíváncsiak, hogy mi miért volt úgy, ahogy volt. Én nem 
láttam nagyobb problémát, de én közlekedési szempontból szerencsés részén lakom a településnek. 
Végmann Tibor településgondnok: Úgy kezdtük ahogy minden hóesésnél szoktuk: busz útvonal, 
főutak, gát és a felhajtók takarítása, utána tudunk nekifogni a többi útvonalnak. Mivel két napig esett a hó, 
ezért a mellékutakra nehezen jutottunk el. Az országos sóhiány nehezítette a helyzetet, pedig több sóval 
kezdtünk, mint általában. Ez nem szokásos. Megoldottuk. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Kellett a só? Mert hideg volt.  
Végmann Tibor településgondnok: Igen kellett, mert napközben olvadt.  
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Mert mondjuk el, hogy a sózás, mikor milyen 
hőmérséklete hatékony? 
Végmann Tibor településgondnok: A só -5- -6 C0 hatékony a sózás. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Kaptunk egy írásos beszámolót, ebben benne vannak a számok, 
hogy miből mennyit használtatok fel. Az alternatív, jobb CaCl2 az nem használható hidegebb időben is? 
Végmann Tibor településgondnok: Az háromszor annyiba kerül és nem volt az sem. Tartunk jövőre 
abból is tartalékban.  
Molnár Zsolt polgármester: A sót nem lehet elszámolni a vízműveknek, kérdés, hogy a CaCl2-ot el lehet 
használni. 
Végmann Tibor településgondnok: Nem környezetbartának írják, hanem környezet kímélőnek.  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Annyi, hogy nincs benne Na, a szikesedést nem erősíti, de nyilván 
a semmi jobb.  
Wágner Gabriella bizottsági tag: Ca jó a talajnak. 
Molnár Zsolt polgármester: Ez műtrágya és ez egy vízbázis.  
Végmann Tibor településgondnok: Amit kötelező megsózni, ott elmegy 1 t só. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: Nézem a pétisó ára 16 700.- Ft 100 kg, drágább, mint a só, de olcsóbb, 
mint a CaCl2. Nekem az jutott eszembe.  
Molnár Zsolt polgármester: A pétisónak van egy robbanási küszöbe mennyiségi szempontból. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: Sokan jöttek a boltba, mi sem tudtunk sót beszerezni, de a műtrágya 
is működik, nem jó, a vízműveknek nem jó, de a NaCl-nál jobb. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: 4,5 tonna só, 0,5 t CaCl2 ment el, egy átlagos télen mennyi anyag 
megy el? 
Végmann Tibor településgondnok: Elmegy 4-5 tonna. Ónos esőkor is sózni kell, elég 5 cm hó is, azt is 
sózni kell.  
Molnár Zsolt polgármester: A gyakorlat szerint, ha tudtuk, hogy éjszaka lefagy, de nappal olvad, akkor 
csak a kritikus utakat sóztuk.  
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Végmann Tibor településgondnok: Mellékutak hókotrása nehézkes Horányban. Autók között nem tud 
szlalomozni a traktor, a kilógó ágak is akadályozzák.  
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Azok az autók akadályozzák a kotrást, amik a szűk 
utcákban nem telken belül parkolnak.  
Végmann Tibor településgondnok: Akadályozzák a kukásokat is, pl.: az Orgona utcában a 
tűzoltóautónak kellett visszatolatni. Probléma, hogy a sövény a kerítésen kívül van.  
Molnár Zsolt polgármester: Most nagy volt a hóteher, azok az ágak is problémát jelentettek, amik 
egyébként nem.  
Végmann Tibor településgondnok: Átgondoljuk a raktározást. Túl sokat nem érdemes, mert hiába van 
nylonban, összeáll.  
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Síkosságmentesítésben talán segít a fekete zúzalék. 
Végmann Tibor településgondnok: Szoktunk bele rakni, de tavasszal össze kell takarítani, és szóráskor 
az veszélyes a mellette elmenő autókra is.  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: A nem burkolt horányi utcákban a homok alkalmas valamire? 
Molnár Zsolt polgármester: A homok nyirkossá válik a párától és a fagy miatt beboltozódik a kiszóró 
eszközben.  
Végmann Tibor településgondnok: Homokból is be kell tárolni, de száraz helyen.  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: CaCl2 és a zeolit keveréke. 
Végmann Tibor településgondnok: A zeolit semmire nem jó. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: Képződött egy hófal. Tolta a hókotró, hogy mikor lefagy szélesen 
fagyjon le.  
Molnár Zsolt polgármester: Fontos, hogy a só és a hó keveredjen különben nem hat a só. A zúzott kő 
is ellökődik a földről, ha fagy van, akkor jó, ha bele tud ékelődni. 
Végmann Tibor településgondnok: Nehézkes végig menni a Rév utcánál, ott túlságosan megnőtt a 
növényzet, azt le kell vágni.  
Molnár Zsolt polgármester: Minden változtatás a közterületen településképi bejelentés köteles. Pl.: 
kapubeállónál előírhatjuk áteresz építését. Tibi megfogalmazott településgondnoksági igényeket, azt majd 
a költségvetésnél tárgyaljuk. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Pásztor révnél a táblákkal mi van.  
Végmann Tibor településgondnok: Szakemberektől kértem véleményt, meg kell magasítani az 
oszlopokat. 
A napirendi pont ezen része határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 

2. Beszámoló az utak helyzetéről  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Áttértünk az utakra, nyilván nem volt útfelújítás. Nekem nincs más 
hozzáfűzni valóm. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Volt a régi szociális tűzifa, most már hogy enyhült az 
idő, jön az újabb. 
Végmann Tibor településgondnok: Most 7 szállítás van még. Péntekig várjuk az új miatt a jelzést. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Egy m3-re lehet jelentkezni, kaptunk lakossági 
visszajelzést, a telepen lévő tűzifát miért nem lehet kiosztani. Aki jelentkezett a szociális tűzifa programra, 
de a jövedelme miatt nem volt jogosult, annak is tudtunk adni. Ha erre még van igény, akkor nektek még 
van-e kapacitásotok erre? 
Végmann Tibor településgondnok: Be kell nyújtani az igényt, megvizsgálják, hogy jogos-e, az a fa 
azért van, hogy ne fagyjon meg senki. 
Molnár Zsolt polgármester: Eddig is szoktunk hozzá adni, amikor 1,5 m3-t adtunk a szoc. keretből, 
akkor még 0,5 m3-t adtunk a sajátból. Nyilván a határozat a 1,5 m3-ről szólt, de úgy láttuk, hogy tavalyi év 
alapján 2 m3-t osztottunk Lehet a 1,5 m3-rel minden igényt tudtunk volna teljesíteni.  
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Akinek van tűzifa hiánya és rászorultsága is az jelezze.  
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Molnár Zsolt polgármester: Elképzelhető, hogy ő már beadta a kérelmet, hogy igényelt, de nem kapott 
fát, mert ez kapacitás kérdése, mindig hasítva és kuglizva kapjuk, de nyilván neki jó a nyárfa rönkben az 
egy másik helyzet. Azt is tudjuk kezelni adott helyzetben. Nekünk az könnyebbség, hogy nem kell vele 
annyit dolgozni, azt is meg kell fogni, ki kell vinni.  
Végmann Tibor településgondnok: Azért találtuk ki, hogy konyhakész legyen a fa, mert nagyon sok 
idős ember nem tudja feldolgozni, ő könyörög másnak, hogy felvágja, fizet még másnak. Több munka, de 
így jobban célba ér.  
Wágner Gabriella bizottsági tag: Azt gondolom, hogy elég rosszul néz ki az, hogy ott rohadnak szét a 
fák, több éve.   
Molnár Zsolt polgármester: Ez cserélődik, kupacnak látszik, de nem ugyanaz. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: Ez cserélődik, ha valakinek jó így rönkbe, és odamegy… Előre 
megbeszéli veled.  
Végmann Tibor településgondnok: Ne jöjjön oda, ráesik a lábára, oda ne jöjjön be ügyfél. Ne pakoljon, 
az az én felelősségem. Megoldjuk a kiszállítást. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Az az üzenet, hogy jelezze a hivatalba, akinek szüksége 
van rá. Ne a Tibit hívjátok fel. 
Végmann Tibor településgondnok: Megvizsgálják a kollégák, hogy tényleg jogosult-e rá. 
Molnár Zsolt polgármester: Kénytelenek vagyunk felállítani egy sorrendet, a rendelet sima szabálykeretet 
ad, a rendeleten túl is csinálunk egy sorrendet, nyilván mindent felülír, ha valaki kiesik a jövedelemhatár 
miatt, de a megfagyás szélén van.  
Wágner Gabriella bizottsági tag: Nekem azzal nincs is gondom, hogy a rászorultaknak adunk, az a 
kérdés, hogy a rászorultságon felül nem tudunk-e adni, ahelyett, hogy ott rohadna.   
Végmann Tibor településgondnok: Úgyis rendet kell ott csinálni, ponyvákkal letakarjuk. Sok munka, 
de megcsináljuk. Azért is tartanám meg, a rászorultaknak, mert ha kiosztom annak, aki nem rászorult… 
Szűr Tímea alpolgármester: Hogyan, mi alapján osztom szét? 
Végmann Tibor településgondnok: Következő évben meg lesz még 10 olyan ember, akinek kéne 
adnunk, de nem lesz, akkor inkább betárolom és akkor lesz.  
Wágner Gabriella bizottsági tag: Mi a vélemény arról, hogy a szomszéd faluban kevés a fa és több a 
rászoruló, esetleg nekik felajánlani.  
Szűr Tímea alpolgármester: Ez a plusz idén plusz. 
Végmann Tibor településgondnok: Nagyon szeretném a saját rászorulókat támogatni.  
Wágner Gabriella bizottsági tag: Na mindegy, ezen gondolkodunk szerintem azért.  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Alapkérdés, hogy növekszik-e a deponált fa mennyisége vagy nem.  
Végmann Tibor településgondnok: Stagnál. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Kb. ami egy évben bejön az ki is megy, mert akkor nincs 
probléma.  
Molnár Zsolt polgármester: Lehet van régebbi kupac, de forog szerintem.  
Végmann Tibor településgondnok: Ezért is kell kiválogatni, volt olyan kupac, ami nem volt forgatható, 
azt meg kell nézni. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Ha jön jelzés a szomszéd településről, hogy baj van… 
Molnár Zsolt polgármester: Nyilván minden esetet megvizsgálunk, együttműködés hívei vagyunk, de 
elsősorban a helyi igényeket kezeljük. 
Szűr Tímea alpolgármester: Ha jövőre jelentkezik még 10 fő, akkor meg nekünk lesz probléma.  
Végmann Tibor településgondnok: Azt se tudjuk, hogy fog működni a plusz állami tűzifa. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: A Rezeda utca elesett megint. 
Végmann Tibor településgondnok: Holnap megyünk segítünk, Ákosnak rendbe hozza a problémát, 
holnap tudunk segíteni. Az az anyag bírja ezt a hőmérsékletet. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: A Vadvirág utca nem ment tönkre? 
Molnár Zsolt polgármester: A Vadvirág utcán és a Leander utcán nincs probléma. Itt kísérletezték ki 
először, meg talán nagyobb a forgalom és esett az eső. 
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
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1. Beszámoló a kompok, révek aktualitásairól  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Decemberben még nem volt szó a Határcsárda áremelésről, ez nem 
a mi hatáskörünk. 
Molnár Zsolt polgármester: A szerződés nem szól arról, hogy egyeztetnie kell. A szerződés arról szól, 
hogy milyen arányban ehet az autós jegy a személyjegyhez képest, az utósjegyet pedig a híd és a benzin ár 
beárazza, nyilván nem éri meg annyira felemelni a komp árát, aminél már olcsóbb a gépkocsi közlekedés. 
Szerződésmódosításkor gondolni lehet rá, hogy beteszünk-e az értesítést.  Annyi bevétele legyen, hogy a 
működést ne veszélyeztesse. Az, hogy benne van, nem jelenti azt, hogy ráhatása is van az 
önkormányzatnak. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Érdemes beletenni az értesítést, hiszen a másik 
háromban benne van, legalább tudjunk róla. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Alacsony vízállás és jégzajlás miatt volt leállás, ezt mindenki 
elfogadja. Nagyon sokat jeleztek, hogy nem tudtak róla. 
Molnár Zsolt polgármester: Lejár a gyűjtőjegy 20-án, de két hetet nem jártak, de nem olyan arányban 
hosszabbodott a lejárat.  
Wágner Gabriella bizottsági tag: A gödiről nem tudunk, nekem azt jelezték. Az egyhónapos bérletből 
kimaradt két hét, helyette mást kellett igénybe venni, ami drága, egy csomó gyerek mondta, hogy nincs 
pénze iskolába menni. Lakossági javaslat, hogy hosszabbítsák meg a bérletet.  
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Váci révvel kellett járnia, ami méreg drága.  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: A gödi rév ne kompenzálja, hogy a másik réven kellett fizetnie. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Gabi arra utalt, hogy hosszabbítsák meg a januári bérlet 
idejét. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: Februári kerüljön olcsóbba, vagy a januári lejárata legyen hosszabb. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Mi nem tudunk ebben dönteni, legfeljebb felvesszük a 
kapcsolatot a vállalkozóval. 
Molnár Zsolt polgármester: Mennyi egy diákbérlet? 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Hiába megfelelő egyesek szerint a tájékoztatás, mások szerint nem. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Amíg nincs tájékoztató push üzenet, addig a legjobb a 
kompos hírlevél, most már mind a négy kompos használ, ez jól működik. Félórás leállásnál nem ír üzenetet. 
Molnár Zsolt polgármester: A levelezőlistára mindenki maga jelentkezik fel, senki nem kényszeríti. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Ezt kellene reklámozni. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Én annyit tettem, hogy összesítettem az e-maileket, 
reggelente kiraktam az információkat. 
Molnár Zsolt polgármester: A honlapra kitettük, hogy hogyan lehet csatlakozni a levelezőlistához. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Erre jött válaszul, hogy így akarunk adatot gyűjteni. 
Ehhez mi nem férünk hozzá, de jelenpillanatban ez a legjobb megoldás. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Megkérjük Wágner Gabriellát, hogy beszéljen a gödi révvel a 
kompenzációról. 
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 
3. Beszámoló a közvilágítás fejlesztésének aktuális helyzetéről 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Megnyertük a 48 MFt-os támogatást.  
Molnár Zsolt polgármester: Azóta ez már hivatalos, most már a forrás is itt lesz. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Amíg nincs itt a pénz addig nem írjuk ki? 
Molnár Zsolt polgármester: Megtehetjük, hogy kiírjuk a közbeszerzést feltételesen és csak akkor 
szerződünk, ha a pénz már rendelkezésre áll. Én szerintem az a biztos, ha itt van a pénz. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Ennek a forrásnak van realitása, az előkészítés elkezdhető.  
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Molnár Zsolt polgármester: Beszerzési anyagot kellene összeraknunk, ez közbeszerzés lesz. 
Közbeszerzési szakértőt kell megbízni, véglegesíteni kell a tervet azt szét kell szedni, van még megoldandó 
feladat. Külön írjuk ki a két részt, de egyszerre, ezt tisztázni kell. Azt eldöntöttük, hogy együtt kezeljük a 
kettőt, de hogy hogyan együtt azt nem. Bevárjuk-e a másik kiírást. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Lehet, hogy lesz még egy kiírás. Szerintem azt kell kiírni, amire van 
pénz, a másikkal várjunk. 
Molnár Zsolt polgármester: Egy közbeszerzési kiírás 1,5-2 hónap, megjelenés után egy hónap míg 
lezajlik. Egyetértek.  
 

1/2026. (01.26.) KFB határozat 
Szigetmonostor Község Közlekedési és Fejlesztési Bizottsága egyhangúlag, ellenszavazat nélkül javasolja 
a Képviselő-testületnek a közvilágítás fejlesztésére megnyert pályázat közbeszerzésének előkészítését, a 
közbeszerzési szakértő kiválasztását.  
 
 
Molnár Zsolt polgármester: Teljesen végleges terv még nincs, várnak még tőlünk információt. Mióta 
kiderült, hogy nyertünk több cég is ajánlkozik a kivitelezésre, mindegyiket meghallgatjuk. 
 
 

4. Beszámoló a közlekedés aktualitásairól 
Wágner Gabriella bizottsági tag: A gödi komp motorral mi van? 
Molnár Zsolt polgármester: Megvan a pénz a cserére is. A csere hajónak nincs olyan kapacitása, hogy 
most üzembe álljon és a merülése is mélyebb, ezért lesz a tavaszi szünetben lesz a csere. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: A partfal felújítás hogy áll? 
Molnár Zsolt polgármester: A partfal felújítás kész van, apróbb kiegészítések vannak, holnap lesz 
bejárás, betonozás még van, ki kell tenni egy táblát, hogy nem lehet rajta időzni. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Le kellene zárni valahogy. 
Molnár Zsolt polgármester: Kitáblázzuk, megnézzük annak mekkora a hatása. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Közlekedés tárgyban nincs új aktualitás. 
Molnár Zsolt polgármester: Ágoston Lászlóval kell egy bejárás, hogy pontosan milyen 
közterületfoglalások lesznek.  
Kisbusz újra jár, új akkumulátor egy számítógép, bizonyos teljesítménynél, csökkent a feszültség. 
Harmadik napon már kijött az akkumulátor felelőse, akkor direkt túlterheltük az akkumulátort. Normál 
üzemben járt, de nagy volt a hó, vezetéstechnikai feladat is, hogy másképp kell bánni ezzel a busszal, főleg 
mikor tengelyig merült a friss hóba. Kiderült, hogy mi a probléma, megoldásra került. Letiltotta reggel 
korán az akkumulátor. Fagyban nem lehet kinn tölteni, ezért benn töltöttük a telephelyen, és most rendben 
van. Jobb lett volna, ha három helyett négy akkumulátort veszünk. Teljesítmény arányosan nagyobb. 
Nyitott az együttműködésre a vállalkozó, hogy leszállít még egy akksit, azon az áron. Ezek az akksik 10 
évig mennek. Sokkal gyorsabban tölt, és jó, ha minél többször töltik. Két járat után tud tölteni, 3 óra alatt, 
tud 0-ról tölteni.  
Wágner Gabriella bizottsági tag: Brassányi Áron kérdezzük meg az Orgona és Rezeda utcák 
egyirányúsításáról. 
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 
6. Intézményi felújítási tervek ismertetése és egyeztetése 
Molnár Zsolt polgármester: Költségvetéskor nézzük majd. Nincs jelentős fejlesztési igény, csak az 
üzemeltetéshez kapcsolódó. Konyha pályázat kapcsán felmerült az intézményekhez kapcsolódóan, van 
szóbeli ígéretünk, de írásbeli nincs. Ha az történik, amit megígértek akkor megkapjuk bruttó módon. Az 
egy négy évvel ezelőtti költségvetés, kérdés, hogy az mennyire áll meg most. A meglévő konyha régi még 
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használható eszközeit átvisszük. A bővítést muszáj kivitelezni, meg kell keresni azt a módot, hogy hogyan 
történik majd. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Mi lesz a régi konyhával? 
Molnár Zsolt polgármester: Melegítő konyha lesz, és kérdés, hogy a szociális étkezést honnan látjuk 
majd el.  
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 
7. Költségvetési igények áttekintése 
Molnár Zsolt polgármester: Gumitéglák felújítása időszerű mind a két intézménynél. Fel kell szedni 
azokat, mert az illesztésnél feljöttek a szélek. Tibinél van üzemeltetési költség merült fel. Hivatal felújítását 
megpróbáljuk pályázatból finanszírozni, ami plusz igény, az az informatika fejlesztése, ez 10 MFt lesz a 
költségvetésben. A TB finanszírozott UH rendelés február 3-án elindul, ahhoz kellett laptopot venni, a 
foglalási rendszert már holnap telepítik rá. A foglalást a háziorvos intézni, fontos, hogy szakértő foglalja 
az időpontot is. Ha nem háziorvosunk rendeli be, hanem más rendeli be, de ide akar jönni, azt rendezni 
kell. Az UH-t mi akartuk csinálni, az valamennyi bevételt hozott volna. Nem kerül pénzünkbe, mert a 
szonográfust és az asszisztenst is a SZEI biztosítja, kérdés, hogy mi lesz az árammal és a gép 
amortizációjával, hiszen az a mienk. 
Szűr Tímea alpolgármester: Nem lehet vegyes rendszer? 
Molnár Zsolt polgármester: SZEI-vel egyeztetek erről. Ő erre azt mondta, hogy a Versenyképes járások 
forrásból mobil UH berendezést vettek. Nagy az igényem, akkor a mobillal látja el a vizsgálatot, lehet, hogy 
öszvér megoldást kell kitalálni. Elvileg a Gyuri doki is tud beutalni UH-ra a Szeibe. Benne leszünk a 
rendszerben, mint egy UH pont. Az a lényeg, hogy milyen körben teszi nyilvánossá a SZEI a 
szigetmonostori rendelést. Beruházási igény a nőgyógyászati UH fej is. Lehet az is vissza tud majd térni. 
Megpróbálunk a fejhez támogatást szerezni. 
Ingyenes padkás födém szigetelés elindult, szolgálati lakáson is volt lehetőség erre, a Bajcsy-Zsilinszky 
utcánál az egyik részt szigetelték. Hiába mondtuk, hogy kellett volna még egy réteg. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: Vízügyes fakivágással mi a helyzet? 
Molnár Zsolt polgármester: Nem jöttek egyeztetni egyelőre, szerintem nem olyan vészes. A Szigeti úton 
van a Vízműnek egy roclája, annak a nyomvonalát is takarították, de túl lőttek a célon. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: Nem szeretném, ha itt is túl lőnének a célon. Felhívtam a Nemzeti 
Parkot, ők mondták, hogy a sarkantyúknál vágtak, de nálunk nincs ilyen nincs. Nagy fákat vágtak ki, ha 
szét akarta volna repeszteni, már szétrepedt volna. 
Molnár Zsolt polgármester: Itt nincs tervben. Ami a gátban van, az ki lesz vágva.  
Wágner Gabriella bizottsági tag: Nem értem a logikát, egy ekkora fa, mégha nyárfa is 50 éve ott van, 
ha eddig nem volt gond.  
Molnár Zsolt polgármester: Megszerzem a terveket. 
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 

8. Döntés a Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok 
fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések - 
MFP/ÖTIFB/2026” címmel meghirdetett pályázat benyújtásáról 

Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Közöttünk volt egy egyeztetés, de kérlek mondd el. 
Molnár Zsolt polgármester: Két pályázati kiírás van a Magyar Falu Programban, aminek február 16. a 
beadási határideje, már be lehet nyújtani. Ezen belül is több célra lehet pályázni, a lényeg, hogy a 6 célból 
egyet lehet választani. Az egymás között folytatott egyeztetések, és az elmúlt évek tervezései alapján azt 
készítjük elő, hogy a Polgármesteri Hivatal felújítására pályázunk. 60 MFt a pályázható keret, olyan 
információnk van, hogy legyen kevesebb, az a cél, hogy legyen összerakva az anyag, lehet hogy a tetőcsere 
is belefér. A beázásainkat megoldaná. Idén újra előjött a probléma, ezért a fűtés korszerűsítést is beleírjuk, 
mert nem volt kazán és fűtés, és a falpenészesedés is belefér. Önrészt nem kíván, ezért nem kell hozzá 
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testületi döntés, de mivel a hat cél közül kell választani, ezért kértem, hogy egyeztessünk róla és a KT 
ülésen is döntünk erről. A hat cél, az óvoda és bölcsőde felújítása, korszerűsítése; óvodai férőhely bővítés, 
férőhely bővítés, nem szükséges, felújítás és karbantartás az előző napirendnél szóba került. Rég oviban 
fontos lenne az udvar felújítása, de a karbantartási szinten az újban is van már tennivaló. Másik az 
önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, ez az amire pályáznánk, ez mindenre vonatkozik, ami az 
önkormányzat 100%-os tulajdonában van, de mi a Hivatalt tervezzük. Temetők önkormányzati temető 
nincs, a ravatalozó temető besorolású, ott is tudnánk mire pályázni, a katolikus temető és ravatalozó 
összekötését meg lehetne csinálni. Eszközbeszerzésnél lehetne az informatikai eszközökre pályázni, de ezt 
megpróbáljuk saját erőből, a felújítás jóval többe kerül. A bölcsődei játszóudvar fejlesztés ugyanaz, mint 
az óvodánál, lenne mit csinálnunk, de megpróbáljuk saját erőből. Kommunális eszközbeszerzés, két éve 
szereztünk be lehetne mit fejleszteni, de hátrébb soroljuk, mint a hivatal felújítás. Tanya és falugondnoki 
rendszer támogatása, nekünk nincs ilyen. Nálunk nincs tanya, van a Lajos major, de több nincs.  
 

2/2026. (01.26.) KFB határozat 
Szigetmonostor Község Közlekedési és Fejlesztési Bizottsága egyhangúlag, ellenszavazat nélkül javasolja 
a Képviselő-testületnek, hogy Szigetmonostor Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében 
„Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó 
beszerzések - MFP/ÖTIFB/2026” címmel meghirdetett pályázat esetén a Polgármesteri Hivatal 
épületének felújítása tárgyban pályázzon.  
 
 

9. Döntés a Magyar Falu Program keretében „Települési közlekedési és vízelvezetési 
infrastruktúra fejlesztése” MFP/TKVI/2026” címmel meghirdetett pályázat benyújtásáról 

Molnár Zsolt polgármester: Itt több lehetőség van az út és a vízelvezetés van versenyben. Az utat 
választottuk, aki követi a Képviselő-testület munkáját az látja, hogy általában az út a prioritást, lehetne 
járda, út, hídépítésre, felújításra pályázni. Megvizsgáltuk a Horánygyöngye utcát, nyertünk egy TOP Plusz 
pályázatot, a két nyertes pályázattal megoldódik az Attila büfé környékének rendbetétele. Az Attila Büfétől 
a Nefelejcs utcáig van egy nyertes pályázatunk, a Nefelejcs utcától a Tölgyfa utcáig a Toronytól az Attila 
Büfé felé eső első utca, el fog tudni készülni, jó minőségben, 5,5 m szélesen padkával, vízelvezetőárokkal 
együtt. Most a Magyar Falu pályázatnál az a javaslat, hogy Zöldfa utcától a Rezeda utcáig készüljön el, 
ugyanilyen minőségben.  
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Ha ez megvalósul, akkor gyakorlatilag kész lehet a 
Horánygyöngye u.  
Molnár Zsolt polgármester: Így együtt 1 km hosszan, megfelelő minőségben ez egy 100 évre megépített 
út lesz. A Rezeda utcáig leaszfaltoztuk a nyomvonalat, ott is lesz később feladatunk. Ha ez valóban egy jó 
minőségű út lesz, akkor később furcsa lesz egy jó útról rátérni egy keskenyebbre, majd ezt közlekedési 
táblával kezelni kell. Akkor már érdemes lesz egyirányúsítani a Vadvirág u. Nagyduna sétány viszonylatban. 
Vízelvezetésen is gondolkodtunk, járdaépítés is felmerült, zárt vízelveztő rendszer korszerűsítésre is van 
tippünk, itt felmerült, hogy a TOP Plusz Zöld Infrastruktúrában Pócsmegyerrel közösen indulnánk, aztán 
kiderült, hogy nem tudunk közösen indulni, önállóan pedig nem tudjuk tartalommal megtölteni. Önállóan 
nem tudunk erős pályázatot hozni, ami nem lenne erős a pályázat. Azért megnézzük alaposan, de én azt 
gondolom, csak akkor tudnánk nyerni, ha nincs túligénylés. Amíg ki tudjuk pipálni az elvárásokat, de nem 
lenne erős a pályázat. Január vége, volt az első kör, nem igényélték túl, 70% megmaradt, lesz második kör. 
Ez a TOP Plusz Zöld, kék infrastruktúra. Kapubejáró fejlesztés ez is komoly összeget tartalmaz, nem 
tudjuk melyiket, miért hogyan. Nem a kapubeálló a legnagyobb probléma, a járható utak előrébb valók.  
Parkoló kialakításra is lenne tippünk, de az út előrébb való. Parkolónál szóba kerülhet az iskola előtt, annak 
környéke, lehetne a leendő konyha környéke, a turisztikai pályázatban megoldjuk a horányi piac téri 
parkolást . 
Wágner Gabriella bizottsági tag: Hóeltakarításkor a parkoló probléma volt, nem lehetett beállni.  
Molnár Zsolt polgármester: Fontos, hogy a takarítás legyen megoldott. 
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3/2026. (01.26.) KFB határozat 
Szigetmonostor Község Közlekedési és Fejlesztési Bizottsága egyhangúlag, ellenszavazat nélkül javasolja 
a Képviselő-testületnek, hogy Szigetmonostor Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében 
„Települési közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra fejlesztése” MFP/TKVI/2026” címmel 
meghirdetett pályázat esetén útfelújítás tárgyban pályázzon.  
 
 

10. Döntés a TOP_PLUSZ-1.1.3-21-PT1-2022-00040 kódszámú, "Kerékpáros turisztikai kör 
kialakítása Szigetmonostoron" megnevezésű pályázathoz kapcsolódó műszaki ellenőri 
feladatok ellátására beérkezett ajánlatokról 

Molnár Zsolt polgármester: Kértünk ajánlatokat, három ajánlat volt, nagyjából ugyanolyan áron. A 
Bokker adta a legjobb árat, ő csinálta a Horánygyöngye u. tervét. Bokút Terv Kft. 3,683 MFt, a Pécskő - 
K.P. Tervező és Kivitelező Bt. 3,9 MFt, Útkataszter Bt. 3,9497 MFt ajánlatot adott. Valószínűleg alanyi 
áfás, a Bokker alapos. 
 

4/2026. (01.26.) KFB határozat 
Szigetmonostor Község Közlekedési és Fejlesztési Bizottsága egyhangúlag, ellenszavazat nélkül javasolja 
a Képviselő-testületnek a TOP_PLUSZ-1.1.3-21-PT1-2022-00040 kódszámú, "Kerékpáros turisztikai kör 
kialakítása Szigetmonostoron" megnevezésű pályázathoz kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátására 
beérkezett ajánlatok közül a Bokút Terv Kft. ajánlatának elfogadását. 
 
 

11. Döntés a TOP-PLUSZ-1.1.3-21-PT1-2022-00040 azonosítószámú „Kerékpáros turisztikai 
kör kialakítása Szigetmonostoron” tárgyú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési 
eljárásban beérkezett ajánlatok elbírálásáról 

Molnár Zsolt polgármester: A közbeszerzés nem dőlt el, a hiánypótlási szakaszban van, 4 ajánlat 
érkezett, kettő a rendelkezésre álló összeg feletti, 248 MFt-unk van, 299 MFt és 2db alatta 230 MFt, 220 
Millió. Két kicsi közül az egyiket lehet, hogy ki kell zárni, mivel a Szentendrei út nem lehet 80 MFt nál 
több, és ő többre árazta. A kiírás szerint őt ki kell zárni, hacsak ez nem számolás hiba. A 80 MFt-nál 
nagyobb összeget nekünk kell zsebből fizetni. Hiánypótlás csütörtökön, ha addigra hiánypótoltatnak, 
akkor még összegezni kell, lehet majd rendkívüli ülést kell tartani. Jó lenne, ha jövő héten lenne, ha a 
HÉSZ-t is sikerül feltölteni, akkor talán azt is sikerül majd elfogadni. 
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 

12. Döntés a Szigetmonostor, Horány településrész szennyvíz csatornahálózat engedélyezési 
tervének elkészítésére beérkezett ajánlatokról 

Molnár Zsolt polgármester: Ma járt le a határidő, azért került ma feltöltésre.  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Sok ajánlat volt, és nem tudtam megnyitni az összesítőt. Vélem, 
hogy a sárga a legalacsonyabb 12,954 MFt, van 86 MFt-os ajánlat is.  
Szűr Tímea alpolgármester: Elég nagy a szórás. 
Molnár Zsolt polgármester: Csak a végösszeget néztem, ezt részletesen meg kell nézni. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Nekem a legolcsóbb is gyanús. 
Szűr Tímea alpolgármester: Az a reális ár. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: A legolcsóbb ajánlatot adó céget ismerjük? 
Szűr Tímea alpolgármester: Ismerek párat Regimo ott dolgoztam régen, Intent Molnár ismeri, a 
legolcsóbb a Projekt Szervező Kft. ismeri a helyszíni. Lehet azért tudott ilyen árat adni. 
 



5/2026. (01.26.) KFB határozat 
Szigetmonostor Község Közlekedési és Fejlesztési Bizottsága egyhangúlag, ellenszavazat nélkül javasolja 
a Képviselő-testületnek a Szigetmonostor, Horány településrész szennyvíz csatornahálózat engedélyezési 
tervének elkészítésére beérkezett ajánlatok közül a legolcsóbb Projekt Szervező Kft. ajánlatának 
elfogadását. 
 
 

13. Döntés a 2026. évi Versenyképes Járások Programban való részvételhez szükséges 
konzorciumi megállapodás megkötéséről 

Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Ez még a tavalyinak a második része ugye? 
Molnár Zsolt polgármester: Ez még az előző második része, igen. Arról szól, hogy elindultak a 
beszerzések, egyrészét, amit hirtelen tudtak beszereztek. A közbeszerzést is kiírták, természetesen 
Szentendre koordinálja. Új röntgen, minden településre egy kültéri defibrillátor. Az egyik kicsi 
tüdőröntgent szereztek be, de az is alkalmas egyéb röntgenre. Megújul a rendszer. Működik a régi is még, 
kinek ajánlják fel, csak havi 400 eFt a karbantartása, kinek a nyakába tegyék ezt a költséget. 
 

6/2026. (01.26.) KFB határozat 
Szigetmonostor Község Közlekedési és Fejlesztési Bizottsága egyhangúlag, ellenszavazat nélkül javasolja 
a Képviselő-testületnek a 2026. évi Versenyképes Járások Programban való részvételhez szükséges 
konzorciumi megállapodás megkötését. 
 
 

14. Az önkormányzati kommunikáció fejlesztését célzó megoldás és a kapcsolódó 
informatikai szolgáltatások beszerzése 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Azért nincs előterjesztés, mert ez egy munkaanyag, amint 
többen dolgozunk Szandra és én, úgy látjuk, hogy a jegyző asszony javaslatára 4 külön pályázati kiírás lesz. 
Üzemeltetésre, a másik a beszerzésre, a szerver beszerzésre, negyedik a közvetítések eszközei megvételre 
vagy bérlésre, ötödik az applikáció. Mostani szolgáltatóval volt egy beszélgetésem én a kiírásban azt a 
szerver megoldást írtam le, amit anno ők küldtek. Azt írjuk be, hogy mire van szükségünk, a cél az, hogy 
3 terrabyte tárhely, fel tudjon venni 25 +- egy két felhasználót, és gyakorlatilag ennyi. Ez a feladat, ez egy 
önkormányzat, erre adjanak majd ajánlatot. 
Molnár Zsolt polgármester: Mostani informatikusok is szeretnének helyzetbe maradni, fontos, hogy arra 
írjunk ki pályázatot amit akarunk. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Magukat az eszköz igényeket elküldték az intézmények 
azt benne hagytam az igényeket, ami adott a jelenlegi szolgáltató, annyit hozzáírtam, hogy nyitottak 
vagyunk bármire, csak tudja azt amire szükség van. Jelenlegi szolgáltató is úgy küldte el. A folyamatban 
úgy állunk, hogy a szolgáltatásról szóló már összerakásra került, ezeket össze kell várni és egyszerre kell 
kirakni akár úgyis, hogy valaki egyszerre pályázathat, de külön-külön is lehet. Részemről mindent 
megtettem. 
Molnár Zsolt polgármester: Külső és a meglévő informatikus összerak egy anyagot. Jó lenne, ha egy 
versenyt le tudnánk folytatni ebben a hónapban, hogy a költségvetésbe be tudjuk építeni. Hiába rakjuk 
össze, lehet hogy még bekerülhet. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Irányadó árunk van. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: A költségvetés fényében akarjuk ezt kiírni, vagy az eredmény 
ismeretében akarjuk véglegesíteni a költségvetést? 
Molnár Zsolt polgármester: Én a másodikra gondolnék. Ha most kiírjuk a héten, 8 nap áll rendelkezésre, 
jövőhétre összejön egy ajánlat, lesz egy ajánlat, meg tudjuk mondani, hogy mi legyen a költségvetéssel.  
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 

15. Javaslat a 2026. évi helyi kitüntetésekre (zárt ülés) a nyílt ülést követően 
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16. Egyebek: 
Wágner Gabriella bizottsági tag: Vannak a sérült táblák, összeírjuk majd őket. Kivetíti a felhívás 
szövegét. Ezt az Újságolóba és a Facebookon tervezzük megjelentetni. Ez alapján bejön az információ 
kérünk egy ajánlatot, ha már tudjuk, hogy mennyi a táblacsere. 
Molnár Zsolt polgármester: Csomópontonként egy tábla van. Négyes csomópontba, mondjuk 2-t 
teszünk ki. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Ez elég. 
Molnár Zsolt polgármester: Jó az, ha a kerítésre kerül a tábla. Hol kényszerülünk támrendszer tenni. Ha 
már felhívást teszünk közzé, azzal vállaljuk a rendbetételt. Ennek a költségigényét fel kell mérni és 
szerepeltetni költségvetésben. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Ha ez megvalósul, akkor gyakorlatilag kész lehet, Előre 
azért kérhetsz erre árat. 
Molnár Zsolt polgármester: Faluszépészeti egylet pályázatott egy keretre, ők az ófalura koncentráltak, 
az a volt az elv, hogy Horányban is kövesse az ófalui struktúrát. Ezt mindig meg kell újítani. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: Utána nézek az áraknak. 
Molnár Zsolt polgármester: Jó lenne felhívni a figyelmet arra is, hogy a házszámtáblák kihelyezése az 
ingatlan tulajdonos feladata.  
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 
 
Ezt követően Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök bizottsági elnök 19 óra 43 perckor bezárja az ülést. 
 
 

Kmf.  

 

Hitelesítette: 

                                                                                     ___________________________ 
               Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök            Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag 

 

                                 Pintér-Fekete Katalin jegyzőkönyv-vezető 
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I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: Bottlik-Szilágyi Szabina


Egyedi azonosítója: szilagyi.szabina@szigetmonostor


Beosztása: jegyző


Szervezeti egység megnevezése: Jegyző


Szervezet megnevezése: Szigetmonostori Polgármesteri Hivatal


A hitelesítés időpontja: 2026-03-05T11:20:55+01:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz



https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz

https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz

https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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